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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Temperaturer i køleinventar, adskillelse af
fødevarer samt faciliteter til hygiejnisk håndvask. Gennemgået
procedure for nedkøling. Følgende er konstateret: Ved tilsynets
start optøes der kylling uden for køl. Vejledt konkret om regler
for optøning.
Hygiejne: Rengøring: Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes
fødevarer, skal holdes rene. Følgende er konstateret: Der er
konstateret snavsede belægninger i opvaskeafsnittet på fliserne
bag opvaskebordet samt ved siden af opvaskemaskinen. Lofter
og vægge over fliser fremstår desuden med belægninger af
indtørret fedtstof. I samme lokale er der på en hylde under
ovnen et større lag med støv/snavs. Der er samtidig konstateret
et større antal bananfluer i lokalet. Vejledt konkret om
yderligere bekæmpelse af bananfluer. Virksomheden havde
følgende bemærkninger: Der rengøres og områder, der ikke kan
rengøres tilstrækkeligt bliver vedligeholdt. Indskærpelse
medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan
påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Renholdelse af
følgende lokaler/udstyr: Produktionsområde i det bagerste
lokale.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Det indskærpes, at lokaler, hvor der



Chabad Denmark

 

 

Ole Suhrs Gade 10

1354  København K

20890495

Kontrolrapport

side 2 af 2

16-11-2022

findes fødevarer, skal holdes i god stand.
Følgende er konstateret: Metal loftsplader i lokale med opvaskemaskine og ovn fremstår med slitage og ujævne
overflader, der besværliggør renholdelse. Vægge over fliser i samme lokale fremstår desuden med en overflade,
der ikke længere vurderes at være tilstrækkelig vaskbar. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Der
følges op på dette. Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages, se
klagevejledning på bagsiden. Der er lagt flisegulv for en måned siden. Det oplyses, at der er planlagt etablering
af flisekant mellem gulv og væg i denne måned samt reparation af enkelte fliser.
Virksomhedens egenkontrol: Det indskærpes, at virksomheden skal udarbejde en skriftlig risikoanalyse, der er
dækkende for virksomhedens aktiviteter. Følgende er konstateret: Virksomhedens gamle risikoanalyse er blevet
væk. Den nuværende er ikke dækkende for virksomhedens aktiviteter, herunder mangler opvarmning og
nedkøling i risikoanalysen. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Den opdateres. Indskærpelse
medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.


